

**Kategorija:** Ulja za Masažu

Sveća za masažu sa mirisom ruže 170ml

Šifra proizvoda: SHUNGA0030

Cena: 3190 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uronite u svet neodoljivih senzualnih iskustava uz našu Sveću za masažu sa mirisom ruže, savršen dodatak za svih koji žele da obogate svoje intimne trenutke. Ova sveća nije samo obična sveća – to je iskustvo koje će svaki trenutak pretvoriti u nezaboravnu avanturu uz pomoć savršenog spoja mirisa i topline. Kada se zapali, sveća se topi u **100% prirodno ulje** koje je nežno zagrejano i savršeno za masažu, ostavljajući vašu kožu svilenkastom i blistavom.

Zamislite romantičnu atmosferu, ili trenutke opuštanja i zblizavanja uz svetlost sveće koja stvara magičnu sjajnicu. Ova sveća je idealna za parove koji žele da istraže nove dimenzije uživanja i povezanosti. Uživajte u blagodetima aromaterapije dok se miris ruže širi prostorom, stvarajući ambijent u kojem zasićujete svoja čula i poboljšavate svoje emocionalno stanje. Ova sveća je pravi izbor za stvaranje intimnih i nezaboravnih trenutaka, bilo da se radi o romantičnoj večeri, posebnoj prilici ili jednostavno danu kada želite da se opustite i zaboravite na stres svakodnevnog života.

Jedna od ključnih karakteristika naše sveće za masažu je to što pruža do 40 sati gorenja, što je idealno za dugotrajno uživanje i opuštanje. Njena praktična težina od 0.24 kg čini je lako prenosivom, stoga je možete poneti sa sobom bilo gde - bilo da planirate vikend izlet, romantični beg ili jednostavno želite da uživate u masaži kod kuće. U našem asortimanu, ova sveća zauzima posebno mesto zbog svoje visoke kvalitete i sposobnosti da izazove osećaj luksuza u svakodnevnim trenucima. Uz prestižni brend Shunga, možete biti sigurni da svaki put kada izaberete našu sveću, birate proizvod koji zadovoljava najviše standarde kvaliteta.

Za one koji žele da istraže dubinu senzualnosti, naša Sveća za masažu sa mirisom ruže nudi savršenu ravnotežu između mirisa i teksture. Uživanje u toplom ulju na koži može se pretvoriti u trenutke koji obogaćuju vašu vezu, omogućavajući dublje povezivanje sa partnerom. Ovaj **neodoljivi proizvod** nije samo sveća; to je alat za stvaranje veza i jačanje emocija.

S obzirom na sve prednosti koje ova sveća nudi, ne propustite priliku da je dodate svojoj kolekciji. Neka vaša svakodnevica postane senzualna avantura sa mirisom ruže koja očarava. Naša online prodavnica igračka za odrasle nudi potpunu diskreciju prilikom naručivanja. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, zato možete kupiti sa poverenjem, znajući da će vaša porudžbina biti diskretno dostavljena direktno na vašu adresu. Oduprite se svakodnevnim obavezama i priuštite sebi i partneru nezaboravne trenutke sa našom svećom za masažu. Uverite se da je svaki trenutak poseban – dodajte ovu sveću u svoju kolekciju i otključajte vrata novim senzacijama. Neka vaša mašta i uživanje budu na doseg ruke - sa našom svećom za masažu, svaki trenutak ima potencijal da postane magičan. Kupujte sada i poklonite sebi i voljenima savršeno iskustvo koje će vas spojiti na dubljem nivou.

Deklaracija

Model:	Sveća za masažu sa mirisom ruže 170ml SHUNGA0030
Naziv i vrsta robe:	Ulja za Masažu
Brend:	Shunga
Miris/Ukus:	Mirisna
Pol:	Parovi
Barkod:	697309045001
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kanada
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,24 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 3.190,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina SHUNGA0030-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="SHUNGA0030-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/>	<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR